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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 16 DE JULIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 16 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA 
PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA 
TINOCO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS; REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 6 MINUTOS, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO ESTATAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS DE 
ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y EMPEZAR CON ESTA SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL 
PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD,  LE INFORMO A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 18 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL ESTATAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SECRETARIO, POR FAVOR, 
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CONTINUEMOS CON LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA AHORA 
DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL 
CUAL ES EL SIGUIENTE:--------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS  18, 20, 21, 27 Y 28, TODAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO 2024, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE LA 
PUBLICACIÓN Y DIFUSIÓN DE INFOGRAFÍAS EN APOYO AL INE. ------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE EL 
SEGUIMIENTO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS EN MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN IMPRESOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2023-
2024, CORRESPONDIENTES AL PERÍODO DEL 09 DE DICIEMBRE DE 2023 
AL 05 DE ABRIL DE 2024. ---------------------------------------------------------------------  

5. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ÉSTE ES EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA PARA ESTA SESIÓN. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORA 
TAMBIÉN EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE EL 
PARTICULAR SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. DE 
NO HABER COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, NOS 
REGALA SU VOTO, DE FAVOR. MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. SE ADVIERTE 
QUE ESTÁ EN PANTALLA, PERO NO SE ESCUCHA EL AUDIO DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA ES APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 
MINUTOS DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DEL 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR 
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CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
APARECEN EN LOS PUNTOS 2, 3 Y 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 4 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DEL 2024. SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  18, 20, 21, 27 Y 28 TODAS DEL MES DE JUNIO 
DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO EN ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES YA A QUIENES SE ENCUENTRAN 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN. YO SÓLO UNA OBSERVACIÓN Y ES RESPECTO 
DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE JUNIO DEL 2024, A 
PÁGINA 16, ÚLTIMO RENGLÓN, SE ESTABLECE, O AL MENOS ASÍ SE LEE, QUE 
QUIEN TIENE EL USO DE LA PALABRA ES LA SUSCRITA. SIN EMBARGO, DEL 
AUDIO ES EVIDENTE, QUE QUIEN TIENE EL USO DE LA VOZ ES MI COMPAÑERO 
Y AMIGO, EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. SÓLO PARA QUE 
PUEDA RECTIFICARSE Y EN TODO CASO, OBRE PRECISAMENTE ESA 
MANIFESTACIÓN, COMO UNA MANIFESTACIÓN PROPIA DEL CONSEJERO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE DE MANERA CORDIAL Y RESPETUOSA A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO, EN ESTA 
SESIÓN ORDINARIA. TENGO QUE INFORMAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0388/2024, HEMOS REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
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LAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN Y LAS CUALES SON LAS SIGUIENTES: MIREN, DEL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 21 DE JUNIO DEL 2024, PÁGINA 2… PERDÓN, 
PÁGINA 22, QUIERO DECIR, RENGLÓN 10, EN VOZ DE LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, DICE: “SI ENTIENDO SE HIZO COPY AND 
PASTE”, ES DECIR, AQUÍ ME IMAGINO QUE EL WORD LES JUGO RUDO. Y 
BUENO, LES PUSO EN INGLÉS, EN TODO CASO SE DESPRENDE DEL AUDIO QUE 
LO CORRECTO, “ENTIENDO SE HIZO COPY PAGE”. BIEN, DESPUÉS EN EL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 27 DE JUNIO DEL 2024, EN LA PÁGINA 
11, RENGLÓN 34, EN VOZ DEL CONSEJERO, DEL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, DICE: “56 OBRAS SE LLEVARON A CABO”, CUANDO DEL 
AUDIO SE DESPRENDE QUE DICE: “57 OBRAS SE LLEVARON A CABO”. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 28 DE JUNIO DEL 2024, A PÁGINA 
23, RENGLÓN 35, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, EL MAESTRO MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI, DICE: “SIMILARMENTE AL AYUNTAMIENTO DE YECAPITLA, 
MORELOS”, ESO ES LO QUE DICE, EN TODO CASO DEL AUDIO SE DESPRENDE 
QUE DEBE DE DECIR: “SIMILARMENTE AL AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, 
MORELOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE ADVIERTE QUE 
NO HAY INTENCIÓN. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ PRESENCIALMENTE 
LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, CONSEJERA ELECTORAL.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY, 
NO HAY PROPUESTAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMENTAR QUE YA FUE ENVIADO EL OFICIO DE NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEE/MCC/780/2024, DE FECHA 16 DE JULIO DEL 2024. Y EN EL CUAL 
SE HACEN CONSTAR ALGUNAS OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA: EN 
EL ACTA DEL 20 DE JUNIO, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 5, DICE: “PARTIDO NUEVA 
ALIANZA” Y ESCRIBIR DE MANERA CORRECTA “MORELOS”. EN EL ACTA DEL 21 
DE JUNIO DEL 2024, EN LA FOJA 21, RENGLÓN 5, DICE: “OBEDECE A HIPÓTESIS 
POLÍTICAS”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES: “HIPÓTESIS JURÍDICAS”. EN LA FOJA 
29, RENGLÓN 41, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “LLAMADAS”, CUANDO SE 
DICE: “REALIZANDO LAS LLAMADAS TELEFÓNICAS”. EN LA FOJA 29, RENGLÓN 
50, DICE: “NO HA EMPEZADO EN PROCESO”, LO CORRECTO ES “EL PROCESO”. 
EN EL ACTA DEL 27 DE JUNIO, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 41, DICE EN SINGULAR 
“REPRESENTANTE” Y LO CORRECTO ES… NO, PERDÓN, ESTÁ EN PLURAL Y LO 
CORRECTO ES “COMO REPRESENTANTE DEL INSTITUTO”, EN SINGULAR. EN 
LA FOJA 5, RENGLÓN 15, DICE: “EN ANTECEDENTE”, LO CORRECTO DEL AUDIO 
ES “EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 2”. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 34, DICE: “57 
OBRAS”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “57”, NO 56. EN EL ACTA DEL 28 DE 
JUNIO, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 6, DICE: “Y SI ME LOS PERMITE”, LO CORRECTO 
ES “Y SI ME LO PERMITE. Y EN LA FOJA 10, RENGLÓN 7, ESTÁ MAL ESCRITA LA 
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PALABRA CONTADORA, CUANDO SE DICE: “MUCHAS GRACIAS A LA 
CONTADORA ROSARIO”. Y FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 28 DE JUNIO DEL 
2024, YA LO COMENTÓ MI COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO, ESTÁ MAL 
ESCRITO YECAPIXTLA, TANTO EN LA FOJA 23, RENGLÓN 35, COMO EN LA 24, 
RENGLÓN 3. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS 
REFERIDAS EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS 
DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 
16 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, RESPECTIVAMENTE. SERÍA 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.”--------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE LA PUBLICACIÓN Y DIFUSIÓN 
DE INFOGRAFÍAS EN APOYO AL INE. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE 
NUEVA CUENTA MUY BUENAS TARDES. BIEN, PRIMERO AGRADECER QUE SE 
ESTÉ PRESENTANDO ESTE INFORME. SÓLO RECORDAR QUE LA COMISIÓN DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SESIONÓ DESDE EL 12 DE ABRIL DEL 
PRESENTE AÑO. ENTIENDO QUE HUBO ALGUNA CIRCUNSTANCIAS DE CARGA 
DE TRABAJO Y POR ESO ES QUE ESTOY AGRADECIENDO QUE UNA VEZ QUE 
SESIONÓ LA COMISIÓN CON ESA FECHA, PUES SE ESTÉ PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO, ESTE INFORME. QUE TIENE QUE VER 
PRECISAMENTE CON INFOGRAFÍAS, SOBRE EL PROGRAMA CONJUNTO DE 
PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE FUE FIRMADO 
PRECISAMENTE ENTRE ESTE INSTITUTO Y EL INSTITUTO NACIONAL 
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ELECTORAL. Y OBVIAMENTE, PUES AQUÍ, COMO OBSERVARÁN, SE 
COMPARTEN LAS ACCIONES DE PUBLICACIONES LLEVADAS A CABO PARA 
DIFUNDIR INFOGRAFÍAS, EN TORNO PRECISAMENTE, AL PLAN INTEGRAL Y  
LOS CALENDARIOS DE COORDINACIÓN DE LOS PROCESOS ELECTORALES 
LOCALES CONCURRENTES, CON EL FEDERAL DEL 2023 Y EL 2024, INSISTO, 
ENTRE ESTE INSTITUTO Y EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. PUES 
OBVIAMENTE EL INSTRUMENTO DE COORDINACIÓN Y PLANEACIÓN, PUES 
ENGLOBA LA TOTALIDAD DE ACTIVIDADES QUE PERMITEN UNA EJECUCIÓN 
COORDINADA Y EFECTIVA DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE, 
PRECISAMENTE CON EL PROPÓSITO DE DESARROLLAR EN LA CIUDADANÍA DE 
LA ENTIDAD, UN CONJUNTO DE COMPETENCIAS, QUE MOTIVEN Y POSIBILITEN 
SU PARTICIPACIÓN INFORMADA Y RAZONADA EN ESTE PROCESO ELECTORAL, 
COMO BIEN YA ACONTECIÓ EL DÍA 2 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO. 
OBVIAMENTE ESTAS INFOGRAFÍAS FUERON ENMARCADAS EN EL PLAN DE 
TRABAJO CONJUNTO PARA LA PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE, OBVIAMENTE 
PARA ESTE PROCESO ELECTORAL. Y OBVIAMENTE OBSERVARAN QUE 
FUERON OBVIAMENTE MUY EJEMPLIFICATIVAS LAS PROPIAS INFOGRAFÍAS. Y 
BUENO, NO ME RESTA MÁS QUE AGRADECER AL ÁREA EJECUTIVA, 
AGRADECIENDO QUE EN FUTURAS OCASIONES PODAMOS PRESENTAR LOS 
INFORMES A LA INMEDIATEZ, PARA QUE NOS ENCONTREMOS INCLUSO EN 
UNA DINÁMICA QUE SEA TAMBIÉN, PUES APEGADA A LA TEMPORALIDAD EN LA 
CUAL SE DESARROLLARON ESTAS ACTIVIDADES Y EN LO FUTURO, PUES 
AGRADECERÉ, EN TODO CASO, CONSIDERAR ESTA SUGERENCIA. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES APROVECHO PARA 
SALUDAR A TODOS LOS PRESENTES, TANTO DE MANERA FÍSICA, COMO DE 
MANERA VIRTUAL. Y COMENTAR UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE EN LA PÁGINA 2, EN EL ÍNDICE Y EL APARTADO 2, SE HABLA 
PRECISAMENTE DE PRISIÓN Y DADO QUE EFECTIVAMENTE NOSOTROS 
CONOCEMOS, PUES DESDE LA MATERIA, QUE ESTAMOS HABLANDO DEL VOTO 
DE LAS PERSONAS EN PRISIÓN PREVENTIVA, SIN EMBARGO, SE TIENE QUE 
ESPECIFICAR AHÍ, DADO QUE EFECTIVAMENTE NADA MÁS HACE ALUSIÓN A LA 
PARTE “PRISIÓN”. ENTONCES, DADO QUE EN MATERIA PENAL, TAMBIÉN HAY 
DIFERENTES TIPOS DE PRISIÓN, PRISIÓN INCLUSO OFICIOSAS, PUES QUE SE 
ESPECIFIQUE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
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CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BIEN, 
MIREN, NADA MÁS UNA SENCILLA OBSERVACIÓN QUE PONGO A 
CONSIDERACIÓN: EN LA PORTADA, SE SUGIERE INSERTAR LA FECHA DEL DÍA 
DE HOY, MARTES 16 DE JULIO DE 2024, DADO QUE JUSTAMENTE ES LA FECHA 
EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO PUES DICHO INFORME, ANTE EL PLENO 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, BUENO, PUES EN TOTAL 
CONSONANCIA CON EL COMENTARIO REALIZADO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, YO TAMBIÉN SOLICITARÍA AL ÁREA 
OPERATIVA CORRESPONDIENTE, QUE ESTE TIPO DE INFORMES, QUE TIENEN 
UNA TEMPORALIDAD DETERMINADA Y QUE CORRESPONDEN A UN MOMENTO 
ESPECÍFICO, FUERAN PRESENTADOS ANTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y 
ANTE ESTA PRESIDENCIA, EN TIEMPO, EN TIEMPO Y FORMA, YA QUE EN ESTE 
MOMENTO LA PRESENTACIÓN, YA NO, YA NO TIENE NINGÚN SENTIDO. 
ENTONCES, BUENO, DECIR QUE NI LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NI LA 
PRESIDENCIA TENÍAN CONOCIMIENTO QUE ESTE INFORME NO SE HABÍA 
TRASLADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR MI ES CUANTO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIO, POR FAVOR, 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN 
EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 16 DE JULIO 
DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA… LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE.”----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DEL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 4, RELATIVO A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE EL SEGUIMIENTO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS, EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS, PERDÓN, 
EN MEDIOS IMPRESOS, EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, CORRESPONDIENTES AL PERÍODO DEL 
09 DE DICIEMBRE DE 2023 AL 05 DE ABRIL DE 2024. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
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RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA GUADARRAMA, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. DE NUEVA 
CUENTA, PUES AGRADECER A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE CABE 
DESTACAR QUE SIEMPRE HA SIDO MUY PUNTUAL, AL MENOS CON LAS 
COMISIONES QUE LA DE LA VOZ TIENE EL HONOR DE PRESIDIR. Y BUENO, EN 
ESTA OCASIÓN EL DÍA 12 DE ABRIL DEL 2024, EN DONDE SE SESIONÓ TAMBIÉN 
ESTE INFORME, PUES OBVIAMENTE EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO 
ESTUVO PRESENTE Y SE LE DIO LA INSTRUCCIÓN QUE A LA INMEDIATEZ, 
TURNARÁ EL INFORME, ASÍ COMO EL ANTERIOR, AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL PARA SU CONOCIMIENTO. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, BUENO, 
QUIERO COMENTAR, RESPECTO DE ESTE INFORME, QUE EN TODO CASO 
IMPLICA UNA COMPILACIÓN, RESPECTO DE TODAS LAS… LOS INFORMES QUE 
SE PRESENTARON A LO LARGO DEL PRESENTE, DESDE EL 9 DE DICIEMBRE AL 
5 DE ABRIL, Y QUE EN TODO CASO, LA COMISIÓN DE IMAGEN Y MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN TIENE A BIEN PRESENTARLO, INSISTO COMO COMPILACIÓN. 
SIN EMBARGO, ESTA INFORMACIÓN DE MANERA PREVIA, DESDE 
PRESIDENCIA, YA SE HABÍA GENERADO DE MANERA PUNTUAL, LA 
INFORMACIÓN CONCRETA, EN ESPECÍFICO TAMBIÉN, EN LAS FECHAS 
OPORTUNAS. HABRÁ QUE REFERIR QUE LA ESTRATEGIA NACIONAL DE 
CULTURA CÍVICA DEL 2017 AL 2023, QUE ESTABLECE OBVIAMENTE EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y PROMUEVE POR SUPUESTO, EN 
COLABORACIÓN CON LOS ÓRGANOS LOCALES ELECTORALES DEL PAÍS, PUES 
ESTE, ESTE INSTITUTO SE UNE PRECISAMENTE, AL ESFUERZO POR LOGRAR 
QUE SE FORTALEZCA LA CULTURA DEMOCRÁTICA, Y QUE LAS, Y LOS  
CIUDADANOS, PUES SE APROPIEN DE ESPACIOS, PRECISAMENTE PÚBLICOS, 
AL FIN DE ALCANZAR CAMBIOS NECESARIOS, EN LA DEMOCRACIA DEL PAÍS. Y 
REFERIR QUE BUENO, USTEDES OBSERVARAN DENTRO DE ESTA 
COMPILACIÓN, PUES CUÁLES FUERON PRECISAMENTE, AL MENOS LOS 
MEDIOS INFORMATIVOS LOCALES, PERO TAMBIÉN LAS FECHAS INCLUSO EN 
LAS QUE PUES SE REMITIERON UN TOTAL DE 17 OFICIOS A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, POR PARTE OBVIAMENTE DEL ÁREA ENCARGADA DE LA REVISIÓN 
Y VERIFICACIÓN DE ESTAS ENCUESTAS, ASÍ COMO TAMBIÉN PUES DE LOS 
RESULTADOS OBTENIDOS DE CADA UNO DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, 
QUE USTEDES OBSERVAN PUES OBVIAMENTE EN TÉRMINOS GENERALES 
TODOS ELLOS SON DE CARÁCTER LOCAL. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, INSISTO 
DE NUEVA CUENTA, AGRADECER  A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE AÚN 
FUERA DE TIEMPO, PUES SE ESTÉ PRESENTANDO ESTE INFORME, COMO SE 
MANDATÓ E INSTRUYÓ DESDE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, DESDE EL 12 DE ABRIL DEL PRESENTE 
AÑO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. YO SUGERÍ 
UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE FORMA: RESPECTO A LA PÁGINA 3, 
REFIERE QUE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, FUE APROBADA MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/020/2023, DE FECHA 27 DE ENERO DEL AÑO 2023. SIN 
EMBARGO, CONSIDERO NECESARIO, QUE SE TOME EN CONSIDERACIÓN LA 
INTEGRACIÓN HECHA MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/065/2024, DE 
FECHA 26 DE ENERO DEL AÑO 2024, POR SER ÉSTA LA QUE ACTUALMENTE SE 
ENCUENTRA VIGENTE Y AÚN SUS INTEGRANTES SIGUEN SIENDO LOS 
MISMOS. TAMBIÉN EN LA PÁGINA 7, EN LO RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, SE ENCUENTRA PREVISTO EL CUADRO QUE EN TODOS LOS 
ACUERDOS CONFORMAN LAS COMISIONES, LOS CONSEJEROS Y EN ÉSTA NO 
SE HA INDICADO QUE PRESIDE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ENTONCES SUGIERO QUE SE INDIQUE QUE ELLA ES LA QUE PRESIDE DICHA 
COMISIÓN. POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 10, ÚLTIMO PÁRRAFO, SUGIERO 
CAMBIAR LAS PALABRAS: “EL” POR “SON LOS” Y QUEDARÍA: “LOS RESULTADOS 
OBTENIDOS POR CADA UNO DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SON LOS 
QUE SE PRESENTAN A CONTINUACIÓN”. TAMBIÉN EN LA PÁGINA 4, EN EL 
ÚLTIMO PÁRRAFO, AHÍ SUGIERO CORREGIR LA PALABRA “TESITURA”. Y EN LA 
PÁGINA 5, PENÚLTIMO PÁRRAFO, SUGIERO CORREGIR LA PALABRA 
“CONDUCIR”. POR MI PARTE, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY AMABLE. SOLAMENTE PARA 
SOLICITAR QUE LA OBSERVACIÓN HECHA EN EL PUNTO ANTERIOR, EN EL 
PUNTO 3, SEA REPLICADA EN ESTE PUNTO NÚMERO 4. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y YO RETIRO MI PARTICIPACIÓN. POR FAVOR SECRETARIO, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO ALVARADO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 16 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”----------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 5, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
INSCRIBIR ALGÚN PUNTO EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE TEMA EN PARTICULAR, SE ADVIERTE QUE NO 
HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN ESE, EN ESE 
TENOR, POR FAVOR DEMOS POR ATENDIDO EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN 
DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DA CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 6, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE MARTES 16 DE JULIO DEL  
2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE. GRACIAS.”--------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. KENIA LUGO DELGADO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  12 de 12 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 16 DE JULIO DEL 2024 

 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
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REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
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C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO. 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
16 de Julio de 2024 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28; ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  18, 20, 21, 27 Y 28 TODAS DEL MES DE JUNIO 
DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SON APROBADAS DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DE 2024. JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE 
LA PUBLICACIÓN Y DIFUSIÓN DE INFOGRAFÍAS EN APOYO AL INE.  EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 
MINUTOS DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DEL 2024. JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE IMAGEN Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOBRE 
EL SEGUIMIENTO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS EN MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN IMPRESOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, 
CORRESPONDIENTES AL PERIODO DEL 09 DE DICIEMBRE DE 2023 AL 05 DE 
ABRIL DE 2024.  EN RELACIÓN AL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 4 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA 16 DE JULIO DE 2024. JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 

 
 



 

Anexos.   Página 30 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 31 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 32 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 33 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 34 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 35 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 36 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 37 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 38 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 39 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 40 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 41 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 42 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 43 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 44 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 45 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 46 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 47 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 48 de 48 

Sesión de fecha 16 de Julio 2024.  

Ordinaria.   

 
 


